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 Az eljövendő Messiás, amint olvashatjuk a mai szentírási szakaszokban, békét 

hoz a földre.  Mielőtt ezt a békét befogadni tudjuk, saját gyarlósságainkkal 
szembe kell néznünk.  Bűnösségünket be kell vallanunk, és csak azután tudunk 
helyt biztosítani a Megváltónak.  Az Ő békéjét csakis a megtisztult lélekbe tudja 
megteremteni.  Az adventi időszakot a bűnbánatra használjuk fel, hogy Krisztus 
megtisztuló békéjét lelkünkbe tudjuk zárni. 

 
ÉNEKEK:         Bevonulás: Ó jöjj, ó jöjj  Felajánlás: 152      Áldozás: 109     Kivonulás: 183 

  
OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz 11, 1-10). Izajás próféta képet ad az 

eljövendő királyról.  Nem az emberi szempontok szerint hoz majd 
igazságot, hanem az isteni értékeket veszi figyelembe.  Így lesz az Ő 
ítélete igazságos, és így szolgáltat igazságosságot az embernek. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (71, 2.7-8. 12-13. 17) 5. tónus 

 Napjaiban az igazság virága nyíljék,* és teljes béke legyen a világ 
végéig. 
 
Istenem, ítéletedet add át a királynak,* és igazságodat a király fiának, 
Hogy igazságosan ítélkezzék népeden,* és méltányosan minden 
szegényen. 
 
Napjaiban az igazság virága nyíljék,* és teljes béke legyen a világ 
végéig. 

 
Napjaiban virágzik az igazság és a teljes béke,* míg csak a hold meg 
nem szűnik. 
Uralkodik tengertől tengerig,* a Folyótól a földkerekség határáig. 
 
Napjaiban az igazság virága nyíljék,* és teljes béke legyen a világ 
végéig. 
 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm 15, 4-9) Szent Pál 
bizonyítja, hogy Isten Krisztusban betartotta ígéretét, hiszen Ő a Messiás.  
Sokak számára nehéz volt Krisztust elfogadni, de aki befogadta Őt, 
irgalmasságot és üdvösséget nyert. 

 
ALLELUJA:    Alleluja, Alleluja.  Készítsétek elő az Úr útját †Egyengessétek ösvényét,* 

és minden ember meglátja az Üdvözítőt, akit elküld az Isten. Alleluja. (5.) 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt3,1-12) Keresztelő Szent János szokatlan 
keménységgel lép fel.   Ahhoz, hogy a Messiást az emberek befogadni 
tudják muszáj, hogy gyarlóságukat bevallják, és bűnbánatot tartsanak.  
Ellenkező esetben az ítéletet maguk ellen kimondják. 
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Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Natália, Filótea, Valéria; Hétfőn: Judit, Lívia; Kedd: 
Árpád; Szerda: Gabriella, Fáni; Csütörtök: Luca, Ottília; Péntek: Szilárda, Bertold; 
Szombat: Valér, Detre; Vasárnap: Etelka, Aletta. Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, kedden, I. Damazusz pápának, szerdán a Guadalupei Szűz Máriának, 
csütörtökön, Szent Lúciának, pénteken Keresztes Szent Jánosnak lesz az ünnepe.  
 
A múlt hét péntek első péntek volt.  Mivel Tamás atya nem volt itt, ezért az első pénteki 
áhítatosságot ezen a pénteken, december 14-én megtartjuk, 19.30-as kezdettel. 
 
Azok számára, akik az énekkarba már feliratkoztak, próba lesz minden kedden 19.30-as 
kezdettel a karzaton. Amint a körlevélben is jeleztem, az idei Karácsonynapi nagymisét élő 
egyenesbe Magyarországra közvetítik a magyarországi Mária Rádió jóvoltából.  
 
A karácsonyi üdvözlőlapok még kaphatók.  Amikor ezeket a lapokat vásárolják, akkor 
közösségi munkáinkat támogatják. A lapok ára: 1 darab borítékkal: $1, 12 darab 
borítékkal: $10. A lapok az újságosnál vagy az irodában kaphatók. Továbbá, DVD készült 
a szeptember 16-i beiktatási szertartásról. Ez is a titkárságon rendelhető. A DVD ára $5. 
 
 
Az idén lesz szilveszteri bál.  Nagyon jónak ígérkezik, főleg azért is, mert lesz élő zene, 
amelyet az ismert Viktor Toma és zenekara biztosít.  Jegyeket a plébánián (514-387-9503) 
vagy Tóth Jutkánál (514-321-1174) kaphatók.  A jegyek ára: Felnőtteknek $35, diákoknak 
$15. 
 
Felhívjuk a fiatalok figyelmét, hogy az adventi időszak alatt, szívecskéket osztunk ki 
azoknak, akik az adventi szentmiséken részt vesznek. Ezekre a szívecskékre nevüket is 
ráírhatják.  Ezeket az összegyűjtött névvel ellátott szívecskéket karácsonykor a templom 
karácsonyfájára felrakhatják.   
 
Az elmúlt évek szokásaihoz híven, az idén is egy ládát elhelyezünk a templom bejáratánál, 
amelybe TARTÓS élelmet lehet helyezni a rászorultaknak.  Azok, akik nem szeretnének 
elemózsiát adni, a padokban található borítékokba pénzadományt is lehet felajánlani.   
 
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
December    14: 8.00 +Sári Máriáért – Sári család 
                               19:00     + Göncz Józsefért - Oltáregylet 
     „  15: 8.00 +Szedlacsek István - Családja 
     „   9:     11:00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
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ADVENTI FOHÁSZ 
 
 

Uram Jézus! te vagy az, kit a sötétségben bolyongó világ négyezer évig epedve várt. E 
négyezer év emlékezetét az adventi négy hét hajnalaiban üljük meg, a jámbor ősatyák 
buzgó óhajtásával könyörögve hozzád: Jöjj el, édes Üdvözítőnk! Szabadíts ki a bűn 
rabságából, melybe többszörös ígéretünk után is megint visszaestünk! Tudjuk, hogy már itt 
az óra az álomból fölkelnünk, mert most közelebb vagyon a mi üdvösségünk. A tudatlanság 
és tévelygés éjjele elmúlt, az igazság napja feltűnt benned, Uram Jézus! Áraszd ránk 
kegyelmedet, hogy elvetvén a sötétség cselekedeteit, a világosság fegyvereibe öltözzünk; 
mint nappal tisztességesen járjunk, szeplőtelen érzéssel, irigykedés nélküli szeretetben. Ah 
mert te vagy az, ki egykor el fogsz jönni a felhőkben nagyhatalommal és dicsőséggel, mikor 
jelek lesznek a napban és holdban és csillagokban, és a földön a népek szorongatása, a 
tenger zúgása és a habok fölháborodásakor; mikor elszáradnak az emberek azok félelme és 
várása miatt, mik az egész világra következnek. Te mondottad ezt, kinek beszédei az ég és 
föld elmúltával sem múlnak el. 
Uram Jézus! Tudjuk, hogy te vagy a világnak megígért váltsága, ki eljövendő vall, s így mást 
nem kell várnunk. Imádva ismerjük el isteni erődet, te vagy az, ki által a vakok látnak, a 
sánták járnak, a poklosok tisztulnak, a siketek hallanak, a halottak föltámadnak, a 
szegényeknek az evangélium hirdettetik. Oszlasd el elménk vakságát, hogy tisztán 
láthassuk igazságod mennyei fényét; segítsd föl gyarlóságunkat, hogy utadon ingadozás 
nélkül járhassunk; nyisd meg füleinket! Hogy igédet mindenkor szívesen hallgassuk; tisztíts 
meg minket a vétek szennyétől; támaszd föl lelkünket, ha talán a bűn halálába süllyedtet 
volna; add híven követnünk evangéliumodat, melyet üdvözítésünkre hirdetsz nekünk, kik 
isteni Fölséged előtt mindnyájan oly szegények vagyunk. Őrizz meg a könnyelműségtől, 
hogy ne legyünk ingadozó nádszálak, melyeket az indulatok szele mindenfelé hajt; ne 
keressük a kényelem megrontó puhaságait, hanem mint előköveted, Keresztelő Szent 
János, önmegtagadással, keresztjeink szíves elviselésével készítsünk Neked utat 
szíveinkbe. 
Közel vagy, Uram, hozzánk, azért örvendünk benned mindenkor, igen örülünk, semmin sem 
aggódva, hanem minden imádságban és könyörgésben kéréseinket hálaadással terjesztjük 
isteni színed elé; hogy a te békességed, mely felülhalad minden értelmet, oltalmazza meg 
szíveinket és elménket tebenned, Uram Jézus Krisztus! kit a próféták megjövendöltek, kit a 
pusztában kiáltó szent hírnököd oly szívrendítve és alázatossággal hirdetett, arra sem tartva 
magát méltónak, hogy sarud kötelékét megoldja. Ő a bűnbánat keresztségét hirdette a 
bűnök bocsánatára; add kegyelmedet, Uram Jézus! hogy kik a te szent keresztséged által új 
teremtmények lettünk, de lelkünk tiszta ártatlanságát bűneinkkel elvesztettük, töredelmes 
bűnbánat által méltólak elkészítsük utadat, egyenesekké tegyük ösvényeidet, betöltve 
minden hiányt, megalázva a kevélység minden hegyét, elegyengetve a gyarlóság minden 
göröngyeit, és szívünk darabos urait simákká téve: hogy megláthassunk, és méltán 
elfogadhassunk téged, Isten Üdvözítőjét. Jöjj el, jöjj el, édes Üdvözítőnk, s maradj nálunk 
mindörökké. Ámen. (Tárkányi: Vezércsillag, 204) 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            11-kor  
Drótposta (e-mail):                                        Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
TARTSATOK BŰNBÁNATOT 

 


